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Parent/carer remote education survey Summary (15/03/2021)

Consultation with Key Stage 1/Key Stage 2 Parents & Carers
Your Child's Class

Option Percentage Quantity
2JT 7.3% 6
2SF 2.4% 2
3CM 11.0% 9
3BC 14.6% 12
4RW 11.0% 9
4LA 9.8% 8
5JM 13.4% 11
5ST 4.9% 4
6CA 12.2% 10
6GR 13.4% 11
Total 82

Overall how satisfied are you with the ease of accessing the Remote Learning tasks for
your child at home? *

Option Percentage Quantity
Not easy & accessible at all 3.7% 3
Sometimes not easy & accessible 17.1% 14
I have no opinion on the ease & accessibility of the
remote learning schedules

1.2% 1

Easy & accessible 41.5% 34
Very easy & accessible 36.6% 30
Total 82

How do you feel regarding the amount of tasks set each day? *

Option Percentage Quantity
About right 78.0% 64
Too much 17.1% 14



Too little 4.9% 4
Total 82

How useful are the activities / tasks set? *

Option Percentage Quantity
Not useful at all 1.2% 1
Somewhat useful 11.0% 9
I have no opinion as to the usefulness of the
activities/tasks set

6.1% 5

Useful 61.0% 50
Very useful 20.7% 17
Total 82

How useful are the google meets delivered by class teachers? ( We currently provide a
morning meet to set out the expectations for the day and an afternoon meet to address
any questions that children have about thier work.)

Option Percentage Quantity
Not useful at all 2.4% 2
Somewhat useful 13.4% 11
I have no opinion on the usefulness of the google
meets

11.0% 9

Useful 30.5% 25
Very useful 42.7% 35
Total 82

Overall how satisfied are you with the quality of the materials used for remote learning?
(We currently provide work packs, worksheets, Google slides, Teaching and learning
video clips etc. ) *

Option Percentage Quantity
Very dissatisfied 1.2% 1
Dissatisfied 2.4% 2
Neither satisfied or dissatisfied 17.1% 14
Satisfied 50.0% 41
Very satisfied 29.3% 24
Total 82

Overall how satisfied are you with the opportunities for communication and feedback
with regards to your child's remote learning? ( We currently offer email, Google Meets,
telephone calls and parent mail) *

Option Percentage Quantity
Very dissatisfied 1.2% 1
Dissatisfied 0% 0



Neither satisfied or dissatisfied 14.6% 12
Satisfied 36.6% 30
Very satisfied 47.6% 39
Total 82

How satisfied are you with the variety of different curriculum subjects covered in the
remote learning schedules? *

Option Percentage Quantity
Very dissatisfied 1.2% 1
Fairly dissatisfied 1.2% 1
Neither satisfied nor dissatisfied 14.6% 12
Satisfied 52.4% 43
Very satisfied 30.5% 25
Total 82
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